

小公司要招聘文字学者、医学家、教育家……

“第十王国”想做什么？

它想给你一个真实再现的网络世界



这绝对是一份前所未见、独特而且吸引眼球的招聘广告。这绝对是一个创意大胆而且吸引网友的网络世界。

在第十王国 (<http://www.tenthk.org/>) 的网站里,记者发现,公司居然要招研究文字的专家、教育家、医学家、银行家、主持人、视频编导、员工关系人员等方面的人才。

这到底是一家什么样的公司?他到底想干什么?近日,记者专程赶赴深圳,走访了这则招聘广告的始作俑者——深圳十国网络技术有限公司。在公司首席设计师敬之先生的心中一直怀着当IT业界老大的梦想。

在虚拟和现实间漫游人生

在十国网络的办公区里,有一间办公室古色古香,里面是书架、桌子、凳子,摄像机,书架上摆满了国学方面的书籍,其中一本明朝版的《韩非子》是敬之先生10多年前花16000元买的。这就是公司的“百家讲坛”。

敬之先生介绍:成立于今年4月的十国网络,以大型数据库为支撑,以一个虚拟世界的特色服务为生存空间,以向登录者提供现实与网络的个性化生活空间为运营模式,提供网络生活等全方位帮助和服务,在虚拟和现实的互动中漫游人生。“可以购物,可以旅游,可以看我们自制的节目,可以结婚生子”。“虽然我们还是一个在IT界默默无闻的小公司,但公司有创新的技术和稳步前进的方式,来发展商业计划和人生目标。”

十国的价值是什么?敬之充满诗意的进行了表述:当人们的工作和社交范围受到金钱或者环境的限制时,人们希望突破,寻找惬意的场所;当人们的理想受到现实的打击,身心疲惫时,人们希望飞跃现实,寻找理想的世界;当现实不能满足人们才华横溢的时候,你希望施展新的生活,寻找一片灿烂的领地;一个真实再现的网络世界——第十王国出现了,你我完全能够在那里生活,与真实的世界一样。

敬之先生还介绍了十国的目标:实现现实与虚拟互动的网络环境,完成真实再现的专有技术,给大家提供充实美妙的生活环境;建设人与自然和谐共存的典范;传承传统文化。

你很快就可以进入十国生活,而它在敬之先生的心中,暗含着成为IT行业老大的梦想或者是野心。

2 实践事业或梦想的平台

对于加盟十国事业的意义,敬之先生这样回答:“也许我们发起和发展的方式新颖别致,冲击了你传统的思维和生活习惯,但我们坚信十国网络一定会使你的工作充实并使你的的人生富有意义,不错的薪酬也会让你体面的生活。”

他说,十国公司运营总部虽设在深圳市,但工作中心选在偏僻、宁静、美丽的云南昆明西山郊区。“我们是厌倦了城市腐化和浮华的生活,因为那样会连累我们高尚的心来进行有意义的工作和生活,而且我们太爱优美宁静的乡村环境。但是我们也不会远离现代信息环境,何况我们从事的正是信息技术,所以我们每年给员工60天的连续带薪假期,让他们能到世界各地去旅游、考察,共创十国可预期的伟大事业。”

敬之先生特别强调了工作与事业的合二为一性。除了获取满意的报酬,“我们希望所提供的工作岗位都能顺应应聘者的人生事业目标,使应聘者找到其热爱的工作,在实现个人志向的同时更实现自我的价值。我们也愿意应聘者的价值取向和工作内容合二为一,完善工作就是实现自己生命价值的过程。公司的价值取向适合那些有为的应聘者,是应聘者实践事业或者梦想的一个平台。”

十国网络的办公室,周敬之在“百家讲坛”研究国学

记者 朱团胜 摄

十国网络要招什么人

链接

研究文字的学者: 我们需要研究汉字的文化学者发挥学术造诣,牵头组织研究汉字,在汉字领域有所建树。

医学家: 希望有医学技术的人员开办医学场所,以发挥各种医疗手段和医学方法,或在祖传医学、或在经验医学等方面获得的医学技术为大众提供健康帮助。

银行家: 我们需要银行家来经营金融服务。我们所说的银行家,是专心致志于以银行诚信为己任,以金融业务为祖传谋生的勤勉人士。

教育家: 真正的教育家应该把自己的高尚思想和人文精神传授给普天下的群众,或者教授精英,实现济世救国的抱负。我们提供一个网络视频平台给予怀有孔子精神、耶鲁精神的老师,希望通过您建立第十王国的学校,无论

小学、中学、大学、专业私塾,亦无论文学、科学、哲学,只要具备特色或者科技水平以及独立思想,我们都会提供开办经费,资助您完成教育育人的伟大理想。我们还会支持您建立实体学校,作为网络学校的典范。

视频专业栏目编导: 我们需要专业栏目的各种编导,以及组建由记者、主持人、摄影等人员参加的团队,创作一系列各具特色和文化思想风格的节目。我们拟定的专业栏目是:广场论坛——主要开展人文、科学的讨论,达到百家争鸣;百家讲坛——提供给具有一家学问之长的学者举办涉及各种文化思想讲坛;竞技——给身怀各种绝技或者传统工艺的人士展示人类的劳动创造力;在路上——发现探索人类历史进程以及各种文化现象。……

■记者 朱团胜

揭秘行业潜规则系列报道之三

鲜榨果汁多是用浓缩果浆勾兑的!

赚取暴利:几块钱成本卖到几十块 浓缩果浆根本不含苹果、橙等成分

鲜榨西瓜汁、鲜榨苹果汁、鲜榨芒果汁……高温天气下,鲜榨果汁是很多市民喜爱的饮品,不过最近有业内人士向记者爆料称,咱们平常喝到的“鲜榨果汁”很少是用新鲜水果榨成的,即便是在某些高档的咖啡厅、西餐店里喝到的“鲜榨果汁”,也大多是用浓缩果浆加白开水或者纯净水稀释而成的。

鲜榨果汁多数为勾兑

“什么是鲜榨果汁?”“就是用新鲜水果现榨的汁。”不少消费者都对记者说。从字面上理解,或从其不菲的价格来推测,实情本该如此,但事实似乎往往不尽如人意。

“其实最开始、最原始的鲜榨果汁应该是直接拿新鲜的水果压榨出来的汁,前几年操作还比较规范,这几年为了降低成本,开始出现调兑添加剂的操作手法。”岳麓区一奶茶店老板杨小姐透露,

现在所谓的果汁有三种:一是直接用水果榨汁,这种越来越少;二是用果浆勾兑,一般的餐厅吃饭送果汁都是那种;三是橙子加一些果浆勾兑。大概30%是橙汁,70%是勾兑,再加一些橙肉。

“添加东西其实是为了控制成本。”杨小姐坦承,怎么可能都用新鲜水果榨啊,成本多高。像芒果、苹果这类果汁少的水果,1公斤也榨不出一杯果汁,如果不用果浆勾兑,商家就要亏本。

如何识别真假鲜榨果汁

看颜色:真正的鲜榨果汁色泽自然,勾兑的饮料颜色鲜艳。如果用餐巾纸擦拭盛装果汁的器皿内壁,发现餐巾纸上留下的颜色鲜艳,而且长时间不褪色的,十之八九不是正品。

观浓度:真正的鲜榨果汁黏稠度较高,勾兑的饮料比较清澈,且流动性好。

闻气味:真正的鲜榨果汁有自然的水果香味,但是香味较淡,而勾兑的果汁往往含有丰富的香精,香味浓郁。

2 暴利下的潜规则

随便到一家餐厅,翻开鲜榨果汁的菜单,最便宜的一扎也要20多元,贵的则要80元,甚至上百元。奶茶店老板杨小姐向记者举例,以最便宜的苹果汁为例,一扎28元,一般情况下只放三四个苹果,成本3元左右,再配上50毫升纯汁和5克果粉,成本4元。加在一起,不会超过10元。而且,虽然售价差距颇大,但各种果汁的成本其实相差无几。

记者在市场上看到,一瓶浓缩果浆价格在10元至40元不等。高桥某食品配料商行方老板告诉记者:“那些果浆成分一般都是砂糖、香精、食用胶、诱惑红、柠檬黄、酸味剂等,实际上是没有任何橙、苹果等成分,只是味道调和而已。如果是光用这种果浆兑出来的果汁成本不超过1元,接近1元都算有良心的了。”

随后,记者在多家销售奶茶原料及鲜榨果汁原料的商店内,看到提供的原料可谓应有尽有:各种口味的优果粉、果味浓缩汁及名为“鲜榨果汁伴侣”的配料。

长沙市某饭店,不少人点了鲜榨果汁

记者 童迪 摄

3 涉嫌消费欺诈

“这是这个行业的潜规则。”湖南省消费者委员会副秘书长毕冬文告诉记者,“是暴利让这些黑心商家趋之若鹜。”

“出售鲜榨果汁时,根本没有说添加其他东西,消费者理解就是新鲜水果榨出来的汁,卖家隐瞒添加事实,实际上侵害了消费者的知情权、选择权,同时也损害了公平交易权。”北京汇佳律师事务所律师张磊说,卖家打着鲜果汁的牌子,消费者掏的也是纯粹百分百鲜果汁的价格,但鲜果汁含量少,肯定是对消费者的欺诈。 ■记者 刘玲玲

价格周报

主要食用农产品: 35涨, 18跌, 9平

本报9月1日讯 据湖南省商务厅对8月22日—28日全省67种主要食用农产品监测,与上周比(下同),价格上涨的35种,占59.7%;持平的9种,占13.4%;下跌的18种,占26.7%。其中,猪肉、蔬菜、鸡蛋、粮食价格上涨,食用油、白条鸡、水产品和水果批发价格下跌。其中猪肉价格连续8周上涨,累计上涨14%,但仍比去年同期低25.3%;而食用油则是连续6周下跌。

肉类批零均价继续上涨

种类	零售均价	趋势
鲜猪肉	16.79元/公斤	批发涨2.07%
鲜猪肉	17.79元/公斤	上涨2.83%
鲜牛肉	39.33元/公斤	上涨0.25%
鲜羊肉	35.18元/公斤	上涨4.61%

备注:去年同期猪肉批发均价为21.35元/公斤,零售均价为23.83元/公斤。由于受国家政策性收储、饲料成本上涨以及临近省份需求增加和养殖户惜售等因素影响,我省猪肉价格自7月初呈现上涨态势,目前已连续8周上涨,累计涨幅为14.0%。

预计:随着中小学开学以及中秋、国庆、中秋,对猪肉的需求会进一步增加,猪肉价格的上涨走势短期内不会改变。

食用油价格小幅下降

种类	零售均价	趋势
豆油	10.29元/升	下跌0.68%
调和油	11.77元/升	下跌0.59%
菜籽油	12.65元/升	下跌1.71%
花生油	16.11元/升	下跌4.16%

备注:食用油市场供应充足,零售价连续6周下跌,桶装食用油零售均价12.7元/升,下跌2.08%,低于全国均价0.99元。随着9月份大中小学开学,食用油需求逐渐增加,预计后期食用油价格跌幅将趋缓。

■记者 谈金

经济信息

长沙“以旧换新”通程电器成为首家试行销售商

通程电器、海信彩电友好提醒:莫让彩电成了你家的“电耗子”

你还在为家中的旧彩电感到“依依不舍”吗?当你面对每个月惊人的电费账单时,是否又会意识到这背后的“始作俑者”就是那台旧彩电?长沙“以旧换新”活动通程电器成为首家试行销售商,将为您献上一份节能家电大礼。

顾客提问:“我们如何选择节能彩电?”

通程电器VIP家电顾问专业推荐:海信蓝媒LED电视

2005年开始,海信彩电就平板电视的电源设计、整机设计等方面进行研究,其自主研发的蓝媒LED彩电,是我国首款一级节

能产品。经检测,海信蓝媒LED彩电能将光的利用率提升至70%,节能30%以上,使用寿命延长至10万小时。在拥有低能耗优势同时,其超级解霸、局域网连接等个性化的多媒体特点,更是为其“锦上添花”。让你高枕无忧的看电视,无需再担心电表度数狂飙。

通程电器“以旧换新”补贴更有实惠

长沙“以旧换新”活动,通程电器成为首家试行销售商。顾客在通程电器任意13家门店,参加“以旧换新”购买家电,即能享受到国家给予的10%的补贴。此外,若你持有通程电器发放的爱心环保券,还能在10%的补贴基础上再抵用10元钱。